

Информация о проведенных антинаркотических мероприятиях

«Наш округ – территория без наркотиков».

Администрация городского округа Семеновский информирует о проведенных антинаркотических мероприятиях «Мы выбираем жизнь!» в рамках областного Месячника антинаркотических мероприятий «Нижегородцы против наркотиков» с 29 марта по 8 апреля 2013 года.

Плакаты «Наш округ – территория без наркотиков» размещены в учреждениях округа, в торговых центрах, в местах массового скопления людей, на колонках для забора воды, в помещениях почты, на транспорте, бензозаправочных станциях, вокзале, поврежденные плакаты заменяются на новые.

Активно распространяются листовки, так 4 апреля 2013 года бригада молодых специалистов учреждений города раздавала листовки в электропоездах.

С 18 марта 2013 года на Семеновском кабельном канале транслируются видеообращение главы администрации и видеоролики «Я – против наркотиков!» с обращением заслуженных людей к жителям округа.

С целью освещения мероприятий месячника в газете «Семеновский вестник» организована рубрика «Стоп наркотик» с указанием телефона доверия.

21 марта 2013 года прошло учредительное собрание местной общественной организации «Семеновские матери – против наркотиков». Утвержден Устав и список членов организации. 3 апреля 2013 года состоялось заседание местной общественной организации «Семеновские матери – против наркотиков» на базе Центральной библиотеки им. Б.П.Корнилова

По выходным дням в Местной религиозной организации «Православный приход» церкви Во имя всех святых проводятся проповеди с обращением к прихожанам по антинаркотической тематике.

29 марта 2013 года в ДК д.Зубово состоялась беседа «Спорт вперед, наркотики стоп». После профилактической беседы с ребятами проведены спортивные соревнования. Все участники нашли себе занятие по душе. Затем все с удовольствием рисовали рисунки, проанализировав которые, стало ясно, что беседа пошла на пользу, и эти ребята - за здоровый образ жизни. Присутствовало 16 человек.

30 марта 2013 года в ДК д.Огибное состоялась программа «Шаг в никуда». Среди молодежи было проведено анкетирование, где часть вопросов затрагивали проблемы наркомании. Затем заведующая отделом ДК Турилова Е.А. провела лекцию о вредных привычках, пагубно влияющих на организм человека. После беседы был показан фильм «Право на жизнь». Затем ребята вносили предложения, как разнообразить свой досуг, при этом отказавшись от вредных привычек. В мероприятии приняли участие 20 человек.

В ДК д.Никитино состоялся просмотр фильма академика Жданова «Три ступени ведущие вниз», в котором затронуты проблемы наркомании, табакокурения и алкоголизма. Затем ребятам был предложен просмотр социальных роликов. После просмотренного

видео все поучаствовали в познавательной викторине. На мероприятии присутствовало 20 человек.

В ДК д.Зименки состоялось мероприятие антинаркотической направленности «Наркостоп». В фойе ДК был размещен плакат «Мир без «колес»!» и «Я против наркотиков!». В начале мероприятия состоялся блиц - опрос - «Что бы я сказал другу, чтобы предостеречь его от наркотиков?». Далее беседу антинаркотической направленности и обзор по статьям газет «Нижегородская правда» и «Семеновский вестник» провела заведующая библиотекой д.Зименки Ныркова Н.П.

Затем подросткам были предложены альтернативные формы проведения свободного времени:

1. Занятие спортом, в тренажерном зале ДК. В качестве примера для всех участников была проведена спортивная эстафета.

2. Увлечение творчеством: пением, музыкой, художественной самодеятельностью в клубных формированиях ДК. Участники самодеятельных коллективов ДК исполнили творческие номера.

3. Увлечение декоративно-прикладным творчеством. Была организована выставка рисунков «Мы рисуем мир!».

В завершение мероприятия все участники (22 человека) посетили дискотеку.

30-31 марта 2013 года в универсальном зале ФОКа состоялся Кубок ВУЗов по баскетболу в котором приняли участие четыре команды студентов и абитуриенты Нижегородских ВУЗов. Местная команда «ВУЛКАН» заняла 3-е место, пропустив вперед Нижегородцев и СК « Мещера», 4-е место заняла команда НГТУ.

31 марта 2013 года состоялся автопробег «Мы выбираем жизнь». Начало которого состоялось у МБОУ СОШ №3, где учащиеся школы показали свое выступление, был передан флаг «Мы выбираем жизнь!», продолжился автопробег у МБОУ СОШ №2, где также учащиеся школы показали свои выступления. Колонна проехала на центральную площадь города, где с приветственным словом выступили представители прокуратуры, общественной организации «Семеновские матери -против наркотиков» и участник автопробега. Далее все участники автопробега выехали в п. Сухобезводное, где на площади и в ГДК п. Сухобезводное был организован ряд мероприятий в рамках антинаркотической акции «Мы выбираем жизнь!». На площади звучала позитивная музыка. В фойе ГДК состоялось открытие выставок «География здоровья» и «Я выбираю здоровый образ жизни!». Прошел шахматный турнир «Умный шах», соревнования по дартсу, и «Веселые старты».

В 12.30 жители п. Сухобезводное встречали на площади участников автопробега эффектным молодежным танцем. Участник автопробега передал флаг с надписью «Мы выбираем жизнь!» представителю молодого поколения.

Далее ведущая пригласила всех присутствующих (около 200 человек) в зрительный зал на концертную программу. Концерт «Мы выбираем жизнь!» начался ровно в 13.00. Ведущие Е.С. Малгина и Н.Смирнов активно вели диалог с залом. Участниками концерта в основном была молодежь. Это был настоящий праздник – праздник здоровья,

молодости, красоты!

31 марта 2013 года в ДК д.Шалдеж проведена встреча с родителями подростков «Будь начеку», где была приведена статистика по наркомании, даны рекомендации по общению с детьми и советы, на что обращать особое внимание в этом возрасте. Заведующая библиотекой Т.П. Сальникова сделала обзор литературы «Мы выбираем жизнь!» и показан фильм. Присутствовало 15 человек. В вечернее время для молодежи также был показан фильм и проведена беседа, присутствовало 16 человек.

2 апреля 2013 года в МБОУ СОШ №2 проведена беседа специалистами о вреде наркотиков с учащимися 8 классов.

На базе ФОКа состоялась Спартакиада для несовершеннолетних состоящих на различных видах учета «Будь здоров». В программу Спартакиады вошли комбинированная эстафета и личное первенство, где участникам соревнований было предложено пройти по спортивным станциям. В соревнованиях приняли участие подростки из МБОУ СОШ №1, №2, №3, №4; МКС(К) ОУ школы-интерната VIII вида; МБОУ Сухобезводненской СОШ. Всего в Спартакиаде приняли участие 59 человек. Призеры были награждены грамотами, а все участники соревнований получили сладкий приз.

3 апреля 2013 года на базе ФОКа прошли «Нижегородские юношеские игры» среди 6 районов, 2 команды участников представляли наш округ.

В школах прошли классные часы, анкетирования с последующим анализом полученных данных.

В МБОУ Фундриковская ООШ прошли веселые старты «Мы выбираем жизнь!», в МБОУ Шалдежинская ООШ прошли спортивные соревнования по теннису «Мы выбираем жизнь!». Группа волонтеров МБОУ СОШ №3 «Мы сила!» показали сказку «Эликсир молодости» учащимся 5-7 классов.

4 апреля 2013 года в МБОУ лицей №1 проведена игра по станциям «Здоровым быть модно», с 11 классами проведен устный журнал «Наркомания – чума 21 века». МБОУ СОШ №4 провели с учащимися начального звена веселые старты. МБОУ СОШ №1 организовали развлекательную программу для старшеклассников «Стиляги-пати».

В ДК д.Шалдеж прошло комплексное мероприятие, которое состояло из нескольких этапов:

- беседа «Влияние наркотиков на организм подростков», беседу проводила медицинский работник Ухабина В.Н..

- обзор выставки рисунков «Мы хотим жить!»

- конкурсно – игровая программа «Мы за здоровый образ жизни!»

- демонстрация фильма «Точка невозврата».

На мероприятии присутствовало 20 человек.

5 апреля 2013 года в МБОУ И.-Заборская ООШ проведена профилактическая акция «А ты с нами?», жителям села розданы листовки, проведены беседы. В МБОУ СОШ №4 проведена спортивная эстафета с учащимися 5-6 классов, в МБОУ Беласовская СОШ прошли классные часы, также проведена игровая программа «Мое здоровье» для учащихся с 1-6 классы. В МБОУ Фундриковская ООШ проведено общешкольное родительское собрание совместно с участковым уполномоченным полиции.

6 апреля 2013 года в МБОУ Шалдежинской ООШ проведено общешкольное родительское собрание.

7 апреля 2013 года специалисты отдела культуры провели акцию «Мы выбираем жизнь» на центральном рынке, где населению города был дан концерт и розданы листовки.

МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа по дзюдо» проводила открытое первенство городского округа Семёновский по дзюдо среди юношей 2002-2004 г.р., девушек 2001-2003 г.р. в рамках антинаркотической акции «Мы выбираем жизнь». На соревнования были приглашены и участвовали команды из Уреня, Бора, Линды, Тарасихи, Варнавино, Семёнов. Соревнования проводились в специализированном спортивном зале «Юность». На открытии первенства было подарено «кимано», учащейся Семёновской школы по дзюдо Беловой Анастасии – победительнице всероссийского турнира в г.Новочебоксарск. В 13 весовых категориях боролись 85 спортсменов, отстаивали честь своего города и старались быть лучшими. Победители и призёры получили дипломы и медали соответствующих степеней.

8 апреля в наркологическом кабинете ГБУЗ НО «Семеновская ЦРБ» проведено иммунохроматографическое анонимное тестирование на предмет употребления наркотических веществ учащихся 9 классов МБОУ СОШ №4.
